

Horvátország- Rovinj 2023-disszemináció



Az Erasmus+ pályázat keretén belül második alkalommal vettem részt külföldi pedagógus továbbképzésen (2023.07.23 - 2023.07.29. között) Észak-Horvátország egyik legszebb városában. Nagy izgalommal érkeztem Rovinjba a családommal. Utazásunk jó hangulatban telt. A szállásunk és a város is káprázatos volt.

A képzést a JUTAKI BT.-Hungary Expert a Tanárokért és a Diákokért szervezte. A tavalyi évben az: - Engedd, hogy csináljam.....A matematika tanítása az alsó tagozaton 1-2. (magyar nyelven)+ angol nyelvtanfolyammal kiegészítve- vettem részt. Ahol lehetőség volt az angol nyelv elsajátítására, fejlesztésére és a kultúrájuk megismerésére. A tanfolyamok nemzetközi szervezésűek. Kimondottan örültem, hogy az idén is indítottak magyar nyelvű tréninget.

A kurzus, amin részt vettem: **A Játék-kaleidoszkóp- Játékkultúra az alsó tagozaton** címmel indult. Játszani tanulni kell. Felkeltette az érdeklődésemet, hogy még milyen lehetőségeink vannak az iskolában. Akár tanórán vagy szabadidős foglalkozás keretein belül. A játék szerepe elengedhetetlen a lelki, szellemi fejlődéshez. Mivel ebben a tanévben másodikos osztályban fogok tanítani, kihívásnak éreztem, hogy az eddigi repertoáromat, segít nekem kibővíteni és fejleszteni. A tréning vezetője Móricz Márk volt, aki egy szimpatikus, lendületes, jó humorú személyiség. A foglalkozás, minden pillanatában érdekes, szuper, játékos, interaktív volt. A munkaterve logikusan volt felépítve. A játékokat típusonként mutatta be. Élveztük az oktatást és igazi nagy gyerekeként éltük át a játékok örömét. Egyszerűen zseniális volt minden.

A képzés vasárnap regisztrációval kezdődött. Este lehetőségem volt a csoporttársaimnak és a tréneremnek bemutatkozni, egy játékos foglalkozáson. Ezután a város egyik remek éttermében fogyasztottunk el egy ízletes vacsorát. Az elkövetkező napokban megismerkedtünk a játéktípusokkal, Márk játékgyűjteményével. Tetszett, hogy mi is „gyerekekké válhattunk”, mert gyakorlatias volt és kipróbálhattunk sok játékfajtát, társasjátékokat, tevékenységgel, mozgással, érzékeléssel kapcsolatos játékokat stb. Megtapasztaltuk, hogy hogyan lehet felépíteni egy közösség játékkultúráját.

A képzés elvégzésének egyik alapvető célja, hogy alsós kollégáimnak átadjam a megszerzett ismereteket, tapasztalatokat, gyakorlatias foglalkozás keretén belül.

Minden szakmabeli társamnak jó szívvél ajánlani tudom a képzéseket, amelyek magas színvonalúak. A trénerek kiválóak, szimpatikusak és nagy szakmai tudással rendelkeznek. Szeretném megköszönni az iskola részéről Heinczinger-Nedeczky Anitának és a fogadó intézmény mentorának Véghné Juhász Krisztinának, hogy segítettek és támogattak abban, hogy ezeknek a fantasztikus élményeknek részese lehessek. Köszönöm.:)

Dósáné Kovács Henrietta